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Nr. 115/10.01.2025 

 

Către,  

MINISTERUL FINANȚELOR 

În atenția,   

Domnului Ministru Tánczos BARNA 

 

Domnului Marius ZINCA - Secretar de Stat  

 

Domnului Iulian ARDELEANU - Director General  

Direcția Generală de Legislație Fiscală și Reglementări Vamale și Contabile  

 

Subiect: Revenire la solicitarea de clarificări nr. 5389/19.12.2024 cu privire la aplicarea impozitului 

suplimentar pentru persoanele juridice care desfășoară activități în sectoarele petrol și gaze naturale (ICAS) 

 

 

Stimați domni, 

Camera Consultanților Fiscali (CCF) este organismul profesional a cărui înființare, organizare și 

funcționare este reglementată prin lege, iar serviciile prestate contribuabililor de către membrii noștri au 

drept scop principal aplicarea cât mai corectă a legislației fiscale, pentru evitarea riscurilor de nedeclarare 

la care aceștia sunt supuși, contribuind astfel la o îmbunătățire a nivelului de conformare fiscală. 

La cererea consultanților fiscali, prin adresa nr. 5389/19.12.2024 transmisă Ministerului Finanțelor și 

înregistrată sub nr. M_REG-0040865/19.12.2024, Camera Consultanților Fiscali a supus atenției și a 

solicitat clarificări urgente cu privire la aplicarea impozitului suplimentar pentru persoanele juridice 

care desfășoară activități în sectoarele petrol și gaze naturale (ICAS). 

Ulterior, în data de 31 decembrie 2024, a fost aprobat și publicat Ordinul nr. 6830/2024 privind stabilirea 

persoanelor juridice care desfășoară activități în sectoarele petrol şi gaze naturale potrivit art. 46^2 din 

Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, prin care au fost abrogate prevederile Ordinului nr. 5433/2023, 

dar, potrivit acestor modificări, nu au fost adresate aspectele semnalate ci, aparent, au fost făcute doar o 

serie de modificări legate de denumirea codurilor CAEN, ca urmare a revizuirii denumirii acestora de către 

INS. 

Deși, în opina noastră, o parte din aspectele semnalate – cel puțin în ceea ce privește implicațiile pentru 

anul 2025, puteau fi rezolvate prin noul ordin, respectiv prin detalierea mai clară a activităților vizate de 

ICAS sau eventual prin excluderea expresă a unor activități care din punct de vedere statistic sunt acoperite 

de diverse coduri CAEN (ex. comerț cu lemn de foc, cărbuni, antigel), am constat că acest lucru din păcate 

nu s-a întâmplat.   
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Prin urmare, revenim prin prezenta adresă pentru a solicita clarificări cu privire la problemele semnalate 

de noi în legătură cu efectele generate de conținutul extins al codurilor CAEN 4671 și 4730, și care nu au 

fost clarificate prin acest nou Ordin.  

Astfel, pentru evitarea riscurilor semnalate și exemplificate practic de CCF prin adresa din 19 decembrie 

2024, vă rugăm să reanalizați problematica expusă și să dispuneți clarificarea acesteia cu celeritate.  

Vă asigurăm de toată considerația noastră și ne manifestăm disponibilitatea unui dialog deschis și 

transparent în interesul contribuabililor și administrației fiscale, în egală măsură. 

Anexăm la prezenta scrisoare adresa CCF nr. 5389/19.12.2024. 

 

Cu stimă, 

Dan Manolescu 

Președinte CCF 
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